

ФИЛЬМ ПОЛУЧИЛСЯ ИНТЕРЕСНЫЙ И ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ

отзывы учащихся 10 А класса

«Нам нужна одна Победа» - фильм, созданный учениками и преподавателями школы № 23. Фильм, рассказывающий о том, как важно помнить о подвигах людей, погибших в годы войны, о сражениях, унесших тысячи жизней. В фильме рассказывается не только о войне, но и о сегодняшнем поколении, живущем в мирное время.



Ученики кадетских классов в этом году создавали макеты крупнейших сражений Великой Отечественной войны: «Битва за Москву», «Битва за Кавказ», «Танковое сражение под Прохоровкой», «Дом Павлова». Эти макеты и были представлены на выставке.

Я считаю, что такие фильмы нужно снимать и показывать, чтобы не забывать о подвиге дедов и прадедов, чтобы новые поколения знали историю, чтобы не повторились те страшные события.

Елизавета Якушева, 10 класс



Мы посмотрели небольшой фильм «Нам нужна одна Победа» и погрузились в историю, вспомнили о событиях Великой Отечественной войны, а точнее, о

самых крупных сражениях, которые унесли много жизней. Наши ученики представили макеты этих сражений, рассказали о том, как они создавались. В фильме также звучат стихотворения, которые читают ученики младших и старших классов, в том числе и мои одноклассники. Хорошая музыка звучит на протяжении всего фильма. Мне кажется, что такие фильмы нужны, ведь они напоминают нам о прошлом, рассказывают о подвигах людей в годы войны, о великой Победе нашей страны.

Маргарита Петрова, 10 класс

Сегодня в ходе классного часа мы посмотрели фильм «Нам нужна одна Победа». Фильм получился качественным, и мне он очень понравился. Я считаю, что такие фильмы очень полезные: во-первых, они направлены на военно-патриотическое воспитание молодежи, во-вторых, они раскрывают тему памяти, ведь нельзя забывать подвиги наших предков, нельзя забывать то, что делали наши деды и прадеды во имя мира, во благо Родины.

В фильме были представлены макеты сражений времен Великой Отечественной войны, информация о сражениях «Битва за Кавказ», «Танковое сражение под Прохоровкой», «Битва за Москву», «Сталинградская битва: дом Павлова», звучали стихотворения и песни. Фильм получился хороший, очень интересный и познавательный. Я, смотря этот фильм, пополнил свои знания по истории Отечества.

Сергей Ясинский, 10 класс

Фильм, снятый учителями и учениками нашей школы, затрагивает очень важную тему – тему памяти. «Нам нужна одна Победа» - так называется этот фильм, который переносит нас в годы Великой Отечественной войны.

Ученики кадетских классов изготовили макеты военных сражений, рассказали об этих сражениях, наглядно представили их на защите. В фильме звучали стихотворения в исполнении учеников нашей школы, они определенно задели за «живое», помогли нам погрузиться в то тяжелое для страны время, понять значимость событий военных лет, понять, какую ценой была завоевана Победа. Фильм прекрасно снят, легок для понимания детям всех возрастов.

Алина Кравченко, 10 класс

Сегодня на классном часе мы посмотрели фильм «Нам нужна одна Победа». Мне фильм понравился. Я смогла вспомнить материал, который мы изучали на уроках истории и даже узнать что-то новое. Кадетские классы молодцы, у них получилось создать хорошие макеты военных сражений и

представить их. Также мне понравились стихотворения, которые читали наши ученики, они тоже молодцы.

Виктория Зарецкая, 10 класс

Сегодня мы посмотрели хороший фильм, снятый в стенах нашей школы. Этот фильм рассказывает о трагедии минувших лет – о Великой Отечественной войне. Он напоминает о важных битвах и ужасных потерях. Кадеты, одевшись в военную форму, представили свои макеты «Битва за Москву», «Дом Павлова», «Битва под Прохоровкой» и «Битва за Кавказ», погрузили нас в историю.

Мне кажется, что такие творческие проекты не сохраняют память о прошлом, не дают забыть ужасную трагедию.

Алина Гуревич, 10 класс



Каждый год мы вспоминаем день Великой Победы, чтим память тех, кто погиб на полях сражений, не дожидаясь Победы. Мы пишем стихи, поём песни, снимаем фильмы о той страшной войне 1941 – 1945 года.

В школах ведется большая работа в этом направлении. Вот и в нашей школе ученики кадетских классов создали макеты, рассказывающие о главных сражениях той войны, и представили на конкурс. Этот материал лег в основу фильма «Нам нужна одна Победа!». В фильме звучат стихотворения, которые пронизывают до глубины души, они рассказывают о

тех сражениях, которые представлены на макетах. Фильм получился очень хороший, он остается в памяти надолго.

Наша страна помнит каждого героя, каждый из нас помнит о страшных событиях Великой Отечественной войны, знает о том тяжелом времени.



Война, 1941-ый год...

Он перевернул нашу жизнь навсегда.

Никто избежать этого не смог –

В каждый дом заглянула война.

Светлана Зензина, 10 класс